

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 01.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/754/answer/755>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Боль в промежности - один из частых признаков простатита. Чтобы правильно и грамотно вылечить простатит, сначала надо обследоваться: на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, трихомонады, микоплазмы, гарднереллы, кандиды) методом ПЦР-диагностики, УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки, сдать спермограмму; сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Лечение хронического простатита длительное, упорное, требует очень добросовестного отношения пациента в выполнении врачебных рекомендаций. Лечение включает иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, противовоспалительные средства, фитотерапию, физиопроцедуры, массаж простаты, общеукрепляющие средства и витаминотерапию. Все обследование и лечение надо делать под контролем уролога для правильной оценки результатов и своевременной коррекции лечения. Если будут ещё вопросы, пишите. Удачи!